
１．学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行われている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 12.1% 252 18.0% 196 26.5% 49 8.1% 7 12.3%
大体出来ている 68.3% 903 64.6% 428 57.9% 433 71.9% 42 73.7%
あまり出来ていない 17.6% 208 14.9% 90 12.2% 110 18.3% 8 14.0%
出来ていない 1.7% 30 2.1% 23 3.1% 7 1.2% 0 0.0%
無回答 0.3% 5 0.4% 2 0.3% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

２．挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 44.2% 661 47.3% 454 61.4% 178 29.6% 29 50.9%
大体出来ている 51.0% 663 47.4% 258 34.9% 377 62.6% 28 49.1%
あまり出来ていない 4.0% 56 4.0% 17 2.3% 39 6.5% 0 0.0%
出来ていない 0.5% 15 1.1% 10 1.4% 5 0.8% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

３．進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 21.7% 390 27.9% 296 40.1% 82 13.6% 12 21.1%
大体出来ている 60.8% 824 58.9% 386 52.2% 398 66.1% 40 70.2%
あまり出来ていない 15.2% 164 11.7% 46 6.2% 113 18.8% 5 8.8%
出来ていない 2.0% 17 1.2% 11 1.5% 6 1.0% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57
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４．教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 20.2% 386 27.6% 284 38.4% 69 11.5% 33 57.9%
大体出来ている 61.9% 811 58.0% 368 49.8% 421 69.9% 22 38.6%
あまり出来ていない 15.3% 156 11.2% 62 8.4% 92 15.3% 2 3.5%
出来ていない 2.3% 42 3.0% 25 3.4% 17 2.8% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

５．部活動は活発に行われている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 75.7% 1,107 79.2% 649 87.8% 403 66.9% 55 96.5%
大体出来ている 22.1% 270 19.3% 85 11.5% 183 30.4% 2 3.5%
あまり出来ていない 1.2% 15 1.1% 4 0.5% 11 1.8% 0 0.0%
出来ていない 0.6% 3 0.2% 1 0.1% 2 0.3% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

６．生徒会活動は活発に行われている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 20.3% 333 23.8% 239 32.3% 80 13.3% 14 24.6%
大体出来ている 66.2% 853 61.0% 361 48.8% 455 75.6% 37 64.9%
あまり出来ていない 11.1% 172 12.3% 105 14.2% 61 10.1% 6 10.5%
出来ていない 2.1% 36 2.6% 33 4.5% 3 0.5% 0 0.0%
無回答 0.3% 4 0.3% 1 0.1% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57
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７．有意義な学校行事がある。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 22.1% 501 35.8% 337 45.6% 132 21.9% 32 56.1%
大体出来ている 51.4% 693 49.6% 313 42.4% 357 59.3% 23 40.4%
あまり出来ていない 21.2% 163 11.7% 61 8.3% 100 16.6% 2 3.5%
出来ていない 5.1% 36 2.6% 26 3.5% 10 1.7% 0 0.0%
無回答 0.3% 5 0.4% 2 0.3% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

８．地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 20.0% 340 24.3% 247 33.4% 75 12.5% 18 31.6%
大体出来ている 59.6% 810 57.9% 377 51.0% 404 67.1% 29 50.9%
あまり出来ていない 17.3% 210 15.0% 86 11.6% 114 18.9% 10 17.5%
出来ていない 2.8% 35 2.5% 29 3.9% 6 1.0% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

９．災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 22.7% 452 32.3% 376 50.9% 65 10.8% 11 19.3%
大体出来ている 54.3% 680 48.6% 298 40.3% 341 56.6% 41 71.9%
あまり出来ていない 19.5% 233 16.7% 54 7.3% 174 28.9% 5 8.8%
出来ていない 3.2% 29 2.1% 10 1.4% 19 3.2% 0 0.0%
無回答 0.3% 4 0.3% 1 0.1% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57
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１０．学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 23.7% 494 35.3% 392 53.0% 79 13.1% 23 40.4%
大体出来ている 56.5% 692 49.5% 306 41.4% 357 59.3% 29 50.9%
あまり出来ていない 16.7% 177 12.7% 32 4.3% 140 23.3% 5 8.8%
出来ていない 2.7% 32 2.3% 9 1.2% 23 3.8% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

１１．校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 33.7% 455 32.5% 295 39.9% 147 24.4% 13 22.8%
大体出来ている 49.1% 679 48.6% 296 40.1% 354 58.8% 29 50.9%
あまり出来ていない 13.9% 193 13.8% 100 13.5% 81 13.5% 12 21.1%
出来ていない 3.0% 68 4.9% 48 6.5% 17 2.8% 3 5.3%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

１２．日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 18.4% 361 25.8% 279 37.8% 54 9.0% 28 49.1%
大体出来ている 62.8% 832 59.5% 363 49.1% 441 73.3% 28 49.1%
あまり出来ていない 15.4% 158 11.3% 64 8.7% 93 15.4% 1 1.8%
出来ていない 3.1% 43 3.1% 32 4.3% 11 1.8% 0 0.0%
無回答 0.3% 4 0.3% 1 0.1% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57
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１３．学校生活は充実している。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 33.7% 514 36.8% 326 44.1% 176 29.2% 12 21.1%
大体出来ている 54.2% 737 52.7% 350 47.4% 348 57.8% 39 68.4%
あまり出来ていない 9.4% 108 7.7% 41 5.5% 61 10.1% 6 10.5%
出来ていない 2.4% 34 2.4% 20 2.7% 14 2.3% 0 0.0%
無回答 0.3% 5 0.4% 2 0.3% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

１４．家庭学習を含めた自主・自立的な学習態度を育成している。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 14.5% 295 21.1% 236 31.9% 54 9.0% 5 8.8%
大体出来ている 55.6% 780 55.8% 398 53.9% 359 59.6% 23 40.4%
あまり出来ていない 26.1% 276 19.7% 79 10.7% 168 27.9% 29 50.9%
出来ていない 3.5% 43 3.1% 25 3.4% 18 3.0% 0 0.0%
無回答 0.3% 4 0.3% 1 0.1% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

１５．進学先の学業に対応できる学力を養成している。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 20.2% 364 26.0% 298 40.3% 59 9.8% 7 12.3%
大体出来ている 58.8% 797 57.0% 373 50.5% 393 65.3% 31 54.4%
あまり出来ていない 18.1% 200 14.3% 53 7.2% 129 21.4% 18 31.6%
出来ていない 2.6% 33 2.4% 15 2.0% 18 3.0% 0 0.0%
無回答 0.3% 4 0.3% 0 0.0% 3 0.5% 1 1.8%
合計 1,398 739 602 57
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１６．３年間を見通した計画的・継続的な進路指導体制が確立されている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 20.2% 373 26.7% 296 40.1% 69 11.5% 8 14.0%
大体出来ている 61.1% 815 58.3% 376 50.9% 399 66.3% 40 70.2%
あまり出来ていない 15.6% 178 12.7% 50 6.8% 120 19.9% 8 14.0%
出来ていない 2.9% 27 1.9% 16 2.2% 11 1.8% 0 0.0%
無回答 0.3% 5 0.4% 1 0.1% 3 0.5% 1 1.8%
合計 1,398 739 602 57

１７．「総合的な探究の時間」における進路指導が充実している。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 19.4% 364 26.0% 316 42.8% 45 7.5% 3 5.3%
大体出来ている 62.7% 800 57.2% 357 48.3% 405 67.3% 38 66.7%
あまり出来ていない 15.3% 209 14.9% 51 6.9% 142 23.6% 16 28.1%
出来ていない 2.3% 22 1.6% 15 2.0% 7 1.2% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

１８．個に応じた適切な進路指導が行われている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 19.1% 366 26.2% 296 40.1% 63 10.5% 7 12.3%
大体出来ている 58.4% 784 56.1% 367 49.7% 376 62.5% 41 71.9%
あまり出来ていない 18.9% 217 15.5% 63 8.5% 145 24.1% 9 15.8%
出来ていない 3.2% 28 2.0% 13 1.8% 15 2.5% 0 0.0%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57
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１９．全校清掃，校内外の美化活動を実践している。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 22.8% 403 28.8% 302 40.9% 89 14.8% 12 21.1%
大体出来ている 62.4% 838 59.9% 350 47.4% 453 75.2% 35 61.4%
あまり出来ていない 12.5% 124 8.9% 63 8.5% 52 8.6% 9 15.8%
出来ていない 1.9% 28 2.0% 22 3.0% 5 0.8% 1 1.8%
無回答 0.3% 5 0.4% 2 0.3% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

２０．「人の集まる図書館づくり」に努め，学習センターとしての機能が充実している。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 13.0% 245 17.5% 203 27.5% 39 6.5% 3 5.3%
大体出来ている 60.5% 798 57.1% 363 49.1% 394 65.4% 41 71.9%
あまり出来ていない 23.0% 303 21.7% 136 18.4% 154 25.6% 13 22.8%
出来ていない 3.2% 49 3.5% 37 5.0% 12 2.0% 0 0.0%
無回答 0.4% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

２１．衛生管理を徹底し，生徒の健康の保持増進に努めている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 20.9% 341 24.4% 263 35.6% 61 10.1% 17 29.8%
大体出来ている 63.8% 817 58.4% 371 50.2% 412 68.4% 34 59.6%
あまり出来ていない 11.8% 198 14.2% 80 10.8% 113 18.8% 5 8.8%
出来ていない 3.1% 39 2.8% 25 3.4% 13 2.2% 1 1.8%
無回答 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%
合計 1,398 739 602 57

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員
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２２．ＰＴＡや同窓会活動の充実に努めている。

R3総計
構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく出来ている 8.6% 56 8.5% － － 43 7.1% 13 22.8%
大体出来ている 72.1% 490 74.4% － － 452 75.1% 38 66.7%
あまり出来ていない 17.2% 106 16.1% － － 100 16.6% 6 10.5%
出来ていない 1.7% 4 0.6% － － 4 0.7% 0 0.0%
無回答 0.4% 3 0.5% － － 3 0.5% 0 0.0%
合計 659 602 57

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員

7.1%

22.8%

75.1%

66.7%

16.6%

10.5%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教職員
よく出来ている

大体出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

R4年度- 8 / 11 ページ



２３．体験学習（大学調べ）をとおして，学問研究の場に直接触れることにより，
　　  大学で学ぶ意義について学習し，進路に対する視野を広げる指導が行われている。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく出来ている 101 21.8% 81 32.0% 20 9.5%
大体出来ている 259 55.9% 138 54.5% 121 57.6%
あまり出来ていない 93 20.1% 27 10.7% 66 31.4%
出来ていない 9 1.9% 7 2.8% 2 1.0%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5%
合計 463 253 210

２４．継続的に週末課題等を実施することにより，家庭学習の習慣化が図られている。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく出来ている 127 27.4% 100 39.5% 27 12.9%
大体出来ている 252 54.4% 119 47.0% 133 63.3%
あまり出来ていない 64 13.8% 20 7.9% 44 21.0%
出来ていない 18 3.9% 13 5.1% 5 2.4%
無回答 2 0.4% 1 0.4% 1 0.5%
合計 463 253 210

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員

「令和４年度　学校評価アンケート」　集計結果　　【実現度調査】　［１年次］

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員
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２３．一日総合大学をとおして，実際の大学等の講義を体験し，進路選択についての意識を高める指導が
　　　行われている。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく出来ている 129 29.5% 117 46.6% 12 6.5%
大体出来ている 244 55.8% 116 46.2% 128 68.8%
あまり出来ていない 58 13.3% 16 6.4% 42 22.6%
出来ていない 5 1.1% 2 0.8% 3 1.6%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5%
合計 437 251 186

２４．自学自習の習慣を定着させるため，週末課題等の実施が継続的に行われている。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく出来ている 157 35.9% 134 53.4% 23 12.4%
大体出来ている 223 51.0% 101 40.2% 122 65.6%
あまり出来ていない 51 11.7% 13 5.2% 38 20.4%
出来ていない 5 1.1% 3 1.2% 2 1.1%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5%
合計 437 251 186

「令和４年度　学校評価アンケート」　集計結果　　【実現度調査】　［２年次］

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員
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２３．放課後や夏季休業中の課外講習を計画的に実施することにより，恒常的な学習習慣を呼びかけている。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく出来ている 109 24.7% 92 39.1% 17 8.3%
大体出来ている 267 60.5% 126 53.6% 141 68.4%
あまり出来ていない 59 13.4% 14 6.0% 45 21.8%
出来ていない 5 1.1% 3 1.3% 2 1.0%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5%
合計 441 235 206

２４．希望する進路に応じたガイダンスや学習会を実施し，より明確な目標と学習計画が立てられるような
　　 指導が行われている。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく出来ている 122 27.7% 95 40.4% 27 13.1%
大体出来ている 256 58.0% 122 51.9% 134 65.0%
あまり出来ていない 57 12.9% 17 7.2% 40 19.4%
出来ていない 5 1.1% 1 0.4% 4 1.9%
無回答 1 0.2% 0 0.0% 1 0.5%
合計 441 235 206

「令和４年度　学校評価アンケート」　集計結果　　【実現度調査】　［３年次］

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員

対　　　象
有効

回答数 回答率

生 徒 739 名 95.7%

選択項目
今年度総計 生徒 保護者 教職員
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